

Predsedstvo Republiške konference SZDL je sprejelo sklep o začetku postopkov za volitve nosilcev individualnih funkcij v Predsedstvu SR Slovenije, v skupščini SR Slovenije in v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti v republiki, ki jim v letu 1988 poteka dvoletni mandat. Istoveten sklep bo do konca januarja sprejelo tudi predsedstvo občinske in mestne konference SZDL za volitve nosilcev individualnih funkcij v občinski in v mestni skupščini, kakor tudi v občinskih in mestnih skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti. Pred nami so torej vse priprave za izvedbo teh volitev.

Po sedaj veljavnih predpisih, ki urejajo ta vprašanja, so to vmesne volitve nosilcev funkcij, katerim poteče mandat po dveh letih z možnostjo ponovitve. Mandata torej ne morejo ponoviti tisti izvoljeni funkcionarji, ki so funkcijo že doslej opravljali dve mandatni dobi, to je 4 leta. V teh primeri bomo

V pripravi na »vmesne« volitve

morali opraviti vsa volilna opravila od evidentiranja možnih kandidatov do njihove izvolitve. Vendar velja tudi pri tem določena omejitev: možnosti evidentiranja in kandidiranja. Evidentira in kandidira se namreč lahko le iz vrst tistih delegatov, ki so bili izvoljeni na volitvah leta 1986.

Za vse nosilce funkcij, ki jim poteče mandat šele prvič, pa je sedaj priložnost za oceno njihovega dela. Opraviti jo morajo organizacije SZDL in sindikatov, ki so jih kandidirale, skupaj s temeljnimi delegacijami, ki so lahko spremljale njihovo delo. Če bo ta ocena ugodna in če sami izrazijo soglasje, da ponovno kandidirajo, jih bomo na temeljnih kandidacijskih konferencah uvrstili v krog možnih kandidatov. To bo vsekakor odgovorno delo, ki po svoji zahtevnosti ne zaostaja za evidentiranjem možnih kandidatov ob splošnih volitvah.

Sam volilni postopek je – po rokovniku sprejetem na predsedstvu republiške konference – razmeroma kratek. Postopek evidentiranja možnih kandidatov v občini traja do 8. februarja. Do 15. februarja obravnava predsedstvo občinske konference SZDL predloge možnih kandidatov in jih pošlje v obravnavo in sprejem temeljnim kandidacijskim konferencam, ki bodo v času od 22. februarja do 7. marca.

Kandidacijska konferenca se z glasovanjem opredeli do možnih kandidatov za nosilce individualnih funkcij v skupščini občine in skupščinah občinskih samoupravnih interesnih skupnosti; oblikuje stališča do predloga možnih kandidatov za nosilce individualnih funkcij v mestu in v republiki ter izvoli delegata za občinsko kandidacijsko konferenco.

Razumljivo je, da lahko temeljna kandidacijska konferenca tudi sama oblikuje predloge za dodatne možne kandidate, ki se uvrstijo na kandidatno listo možnih kandidatov, če za njih glasuje najmanj 25% delegatov temeljne kandidacijske konference.

Razumljivo je, da lahko temeljna kandidacijska konferenca tudi sama oblikuje predloge za dodatne možne kandidate, ki se uvrstijo na kandidatno listo možnih kandidatov, če za njih glasuje najmanj 25% delegatov temeljne kandidacijske konference.

V času med 6. in 13. marcem bo občinska kandidacijska konferenca. Ta obravnava stališča in predloge temeljnih kandidacijskih konference in z glasovanjem določi kandidate za nosilce individualnih funkcij v občini. Poleg tega obravnava stališča in predloge temeljnih kandidacijskih konferenc do predlogov možnih kandidatov za predsednika Predsedstva SR Slovenije in za nosilce individualnih funkcij v skupščini SRS, v skupščini mesta Ljubljana, v skupščinah interesnih skupnosti v SRS in v mestu Ljubljana. Po obravnavi se o teh možnih kandidatih opredeli z glasovanjem. Končno določi delegate za mestno in republiško kandidacijsko konferenco.

Za občinsko kandidacijsko konferenco se končno sestane občinska skupščina (v naši občini predvidoma 13. aprila 1988), na kateri bodo delegati izvolili predsednika in podpredsednika skupščine ter predsednika in namestnika predsednikov zborov. Skupščine občinskih samoupravnih interesnih skupnosti bodo sklicane v skladu z njihovimi samoupravnimi akti, vendar pred potekom dveh let od dneva prve seje posamezne skupščine. Enako velja za mesto in republiko.

Sam popis opravil, ki so pred organizacijami SZDL, nam pokaže vso širino pa tudi odgovornost za vsebinsko delo na teh konferencah. Ocena funkcioniranja delegatskega sistema v vsakem posamičnem okolju je ena od osnovnih nalog, ki jih moramo opraviti. To ni le formalnost! Že čez dve leti bomo ponovno pred splošnimi volitvami in ta čas moramo koristno izrabiti prav za to, da odpravimo iz naše prakse vse, kar zavira nadaljnji razvoj socialističnega samoupravljanja. Pred nami je javna razprava o amandmajih, tako zvezne kot tudi republiške ustave. Tvorna vključitev v te razprave in prispevek vsakega izmed nas, za izboljšanje teh temeljnih dokumentov socialističnega samoupravljanja je zahteva, ki jo pred nas vse postavlja sedanjí čas! In prav čas pred vmesnimi volitvami moramo za ta cilj temeljito izkristiti.

IVO BERNARD



FEBRUARSKA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Resolucija in program za tri mesece

Vsi zbori občinske skupščine bodo na zasedanju v ponedeljek, 2. februarja obravnavali predlog resolucije o politiki ureditve družbenega plana občine Ljubljana Center v letu 1988.

Znano je, da sprejemamo resolucijo z zamudo, saj bi jo morali po veljavnih predpisih sprejeti še pred iztekom starega leta. Zaradi znanih zapletov, ki so nastali v zadnjih mesecih pa sestavljalcem resolucije nikakor ni bilo na voljo dovolj podatkov, da bi pripravili dokument, ki bi lahko odražal realne razvojne težnje v naši občini. Zato so se zavestno odločili, da počakajo s sprejemom resolucije toliko časa, da bodo bolj znane razvojne usmeritve, ki naj bi jih pripravila zvezna vlada. Predlog resolucije je zdaj na red, občinski izvršni svet pa pripravlja še nekaj amandmajev. Pričakujemo lahko, da bo občinska skupščina resolucijo sprejela.

Na istem zasedanju je med drugim na dnevnem redu tudi predlog periodičnega delovnega programa občinske skupščine od februarja do marca. Tako naj bi vsi zbori obravnavali 25. februarja poročilo o delu občinske skupščine v obdobju zadnjih dveh let. Ra-

zen tega naj bi sprejeli tudi odlok o proračunu občine za prihodnje leto. Pričakujemo tudi, da bo zbudilo znatno pozornost poročilo o vzgoji in izobraževanju, ki zadeva šolsko leto 1986/87 in vsebuje tudi oceno možnosti za zagotavljanje prostorskih in materialnih pogojev. Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti pa naj bi podrobno proučili osnutek odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za nekatera območja naše občine.

Vsi zbori občinske skupščine se bodo na zadnjem zasedanju v tem četrletju sestali 31. marca. Med drugim bodo imeli na dnevnem redu osnutek sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljana za obdobje 1986 do 2000. Posebej živahno razpravo pričakujemo lahko o drobnem gospodarstvu in njegovem razvoju v naši občini.

Osnovna izhodišča za pripravo nadaljnjih prostorskih in izvedbenih akcij v občini Ljubljana Center bodo predložili v razpravo vsem zborom, medtem ko bosta zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti razpravljala o problematiki in razvoju preskrbe s toplotno energijo in plinom na območju občine Center.

DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XV – 26. januar 1988

Štev.: 1 BREZPLAČNO

TUDI V NAŠI OBČINI BREZ DOKUMENTA V LETO 1988

Dokument z rahlo zamudo

Potem ko smo v prvi polovici januarja po dolgotrajnem in napetem usklajevanju končno dočakali izid zvezne resolucije o politiki gospodarskega razvoja države v letu 1988, bodo aktivnosti pri oblikovanju ustreznega občinskega dokumenta zdaj nedvomno hitro in z bolj gotovimi kazalci stekle svojemu finišu naproti.

Povedati kaže, da so se nosilci priprav za sprejem omenjenega dokumenta v naši občini že novembra lani odločili, da zaradi številnih neznank v zvezi s predvidevanjem gospodarskih razmer v prihodnjem letu ne bodo pretiravali v naglici in ne bodo sprejemali resolucije še pred iztekom leta 1987. Tako je bil tik pred koncem minulega leta oblikovan (še le) predlog resolucije, vsebujoč pripombe iz delegatske razprave v krajevnih skupnostih, združenem delu in družbenopolitičnih organizacijah pa tudi nekatera nova spoznanja v zvezi z gospodarsko politiko na republiški in zvezni ravni.

Čeprav je znaten del resolucijskih opredelitev zunaj možnosti vplivanja oziroma pristojnosti nosilcev odločanja v občini, kar nedvomno velja tudi za ureditev ekonomskih odnosov s tujino, se je osrednja pozornost v postopku oblikovanja občinske resolucije nenehno sukala okoli te problematike. V Centru se je trdno uve-

ljavilo spoznanje, da povečevanje proizvodnje, ki ni namenjena povečevanju izvoza, ne vodi v pravo smer, kajti domači trg utegne ob usihajoči domači kupni moči hitro postati preozek prodajni okvir.

V postopku sprejemanja resolucije so bile dokaj pogoste pripombe na pričakovane stopnje gospodarske rasti za leto 1988, ki so bistveno skromnejše kot v minulih letih. Vendar se je občinski izvršni svet kot strokovni predlagatelj resolucije odločil bolj kot zelenim ambicijam prisluhniti realnim dejstvom. Pri svojih opredelitvah je izhajal zlasti iz spoznanja, da tekoča gospodarska politika (še vedno) ne motivira k izdatnejšemu povečevanju proizvodnje.

Že v minulemu letu se kaže tudi določen vedenjski zasuk industrijskih organizacij. Zabeležile so 40-odstotni padec proizvodnje, pri čemer poslovni rezultati, izra-

ženi v celotnem prihodku in dohodku, niti niso tako zelo slabi. Ta posebnost kaže, da so v združenem delu na enoto proizvodnje raje vložili več dela in se potrudili pri prodaji svojih proizvodov.

Značilni poudarek v resolucijem besedilu je namenjen tudi akumulaciji. Glede na to, da v zadnjem obdobju akumulativna sposobnost nenehno slabi, so si zadeli nalogo, da na tem področju dosežejo korenit preobrat. Le tako bomo lahko usposobili gospodarstvo za tržne naloge in stopili na pot njegove ozdravitve.

Povedati kaže, da je bilo v javni razpravi precej predlogov tudi v zvezi s prostorskim gospodarjenjem. Vzrok moramo iskati v dejstvu, da občinska skupščina doslej še ni uspela sprejeti prostorskih ureditvenih pogojev. Seveda gre za posebnost Centra, kjer je prostorska problematika še posebej zaostrena.

Kot že rečeno, je treba do sprejema opraviti še razpravo o predlogu resolucije, izvršni svet pa bo nekatero usmeritve bolj natančno opredelil in jih oblikoval kot dopolnila k resoluciji.

J.K.